初二物理第一学期期中考试答案

一、单选（共34分，每题2分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	答案
	C
	A
	B
	C
	D
	D
	D
	C
	D

	题号
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	

	答案
	B
	A
	C
	C
	C
	B
	A
	D
	


二、多选（共6分，每小题3分，漏选的2分，错选不选不得分）

	题号
	18
	19

	答案
	BCD
	AB


三、填空题（共20分，每空1分）

	题号
	答案
	题号
	答案

	20
	米（m），刻度尺
	27
	降低到足够低的情况下

	21
	m，cm
	28
	音色（音品）

	22
	25，15
	29
	液体的热胀冷缩

	23
	26.20
	30
	68

	24
	静止，运动
	31
	12

	25
	振动，月球上没有传声的介质
	32
	55

	26
	液化，汽化（蒸发），熔化
	
	


四、实验题（共20分，每空1分） 

	33
	3.40cm    4.3cm
[image: image1.wmf]±

0.1cm
	38
	T35（1分）， 4.5小时（1分），理由：时间较短，而且从北京到济南的时间都是白天。便于观光。（2分）

	35
	38.8
	39
	0.6，  1，  0.6m/s  

	36
	B、A、C、E、D、F
	40
	A、C、B （1分），长度  （1分），

对于同一发声体振动的长度越大音调越低；长度越短音调越高（2分）

	37
	BC,99，小于
	
	


34题如右图

[image: image16.png]


五、简答和计算                                                                              

41、（1）将湿衣服尽量展开                 （1分）

   （2）挂衣服面与阳光垂直（让光照面最大）（2分）

   （3）支起放在通风处                   （1分）

42、已知：t=1/2h， v=108km/h

求：s                            （1分）                        

解：  s = v t                      （1分）                        

                =  108km/h×1/2h
（1分）

= 54km                   （1分）         

        答：汽车行使了54km。 

43、已知：s1=730m ， v1=340m/s， s2 =730m    t1—t2=2s

求： v2                                          （1分）

解： t1=
[image: image2.wmf]1

1

v

s

 = 
[image: image3.wmf] 

340m/s

730m

                       （1分）

=2.15s                                   （1分）

           t2=  t1—2s                    

            =  2.15s—2s               

            =  0.15s                                 （1分）

          v2= 
[image: image4.wmf]2

2

t

s

 
= 
[image: image5.wmf]0.15s

730m

                               (1分)

=  4866.67m/s                           (1分)

答：声音在铁轨中的传播速度为4866.67m/s。

44、 （1）小明从第一层到第七层总路程

s1=（7-1）×3m=18m                  （1分）

电梯匀速行使的路程

s1
[image: image6.wmf]'

=s1-2×3m= 18m-6 m=12m 

电梯匀速行使的时间：

t1
[image: image7.wmf]'

=t-3s-2s=11s-3s-2s=6s                 （1分）

电梯匀速行使的速度：

v
[image: image8.wmf]'

=
[image: image9.wmf]'

'

1

1
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=
[image: image10.wmf]s
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12

 =2m/s                    （1分）

（2）小明从第25层到第1层电梯的总路程

s2=（25-1）×3m=72m                  （1分）

电梯匀速行使的路程 

s2
[image: image11.wmf]'

=72m-2×3m=66m                      

电梯匀速行使的时间：

t2 
[image: image12.wmf]'

=
[image: image13.wmf]'

'
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= =
[image: image14.wmf]m/s
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  =33s              （1分）   

小明下电梯用的总时间：

t= t2
[image: image15.wmf]'

 +（2s+3s）

=33s+5s

=38s                     （1分）答：小明从第25层到第1层所用时间38s。
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